
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA Ba. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 2º.
ANO, DA 88. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE “CORDEI-
RÓPÓLIS, REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 1978,

  
Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de |

mil novecentos e sesbenta e oito (1978), com inícioas dezena
ve horas e trinta minutos (19:30hs.), na SALA DAS SESSÕES -Pa
ço Municipal- reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS=
sob a presidência do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de
promover a 8º2(citava) Sessão Legislativa Ordinária, do 2º(se=
gyndo) ano, da Ba(oitava) Legislatura do Municípiode Cordei-
ropolis. Foi a mesma, secretariada pelo Vereador Sérgio Apare
cido Dalla Mulle - 18. Secretário - que após proqder a verifi
cação de presença dos Senhores Vereadores, constatou o compa-
recimento de todos, a saber: Abilio Boteon; Antonio Carlos Pa
goto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Jorente; Milton Anto
nio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito e Sergio Aparecido
Dalla Mulle. Dando início aos trabalhos da presente sessão,
Senhor Presidente, determinou a Secretaria, a leitura da ata|
da Sgssão Legislativa anterior, o qug foi feito pelo 1º, Se-”
cretario, sendo a mesma aprovada, apos ter sido colocada em
discussão e votação (foi a mesma aprovada por unanimidade).na
Em seguida procede-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, a qual|
setonstituiu do seguinte: Ofício do Deputado Vanderlei Macris,
encaminhando cópia do Projeto de Lei nº2.83/78, de sua autoria,
em tramitação na Assembléia Legislativa do Estado --- Telegra
ma do Deputado Federal Octavio Torrecilla --- Exemplar do Jor
nal Municipalista -edição de 12º a 8 de maio ---= Revistast
do Interior e do Tribunal de Contas --- Boletim nº.6 da Sa-
besp --- Ofício do Sre Prefeito Municipal prestando informa=
çoes sobre a instalação do Gabinete Dentário, na Escola Esta-
dual "Jamil Abrahão Saad" «== Ofício do Senhor Prefeito Muni
cipal contendo respostas às Indicações dos Senhores Vereado-.
res sob nºs. 14 a 22/78; e dos Requerimentos nºs. 08 a 16/78=
Projeto de Lei nº.11/78-PRC- de 16/05/78 - que dispõe sobre
abertura de crédito especial para conslusão da construção de
Piscina, conforme especifica ---- Projeto de Lei nº «12/78
pMC - de 16/05/78 - dispõe sobre a execução do Programa de
Educação Especial e dá outras providências --- Projeto de
Lei nº.13/78 - PNC - de 16/05/78 - autoriza o Executivo Muni=
cipal receber árga de terras, com encargos, conforme especifi
ca. --- Esta Egrégia Casa deu entrada o seguinte expediente:=
Indicação nº2.23/78 - datada de 16/05/78 - de autoria do Verea
dor Antonio Carlos Pagoto - solicitando ao Sr. Prefeito Muni=
cipal para que o mesmo entre em contato com a CESP-Cia Energe
tica de São Paulo - no sentido de que sejam tomadas ,providen=
cias urgentes quanto a reparos em toda iluminação pública de
nossa cidade, quer nos bairros ou no centro --- Indicação nº,
24/78 - datada de 16/05/78 - de autoria do Vereador Antonio
Carlos Pagoto - solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para
que a Municipalidade venha a efetuar estudos visando a cons-
trução e a consequente instalação em nosso Município, de um
Mercado Municipal --- Indicação n2.25/78 -,datada de 16/057/

8 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - solici=
tando ao Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao pessoal

* competente sejam efetuados reparos em nosso lago munici al,
denominado popularmente de Lago dos Patos --- Indicação nº%

/7B - datada de 16/05/78 - de autoria do Vereador Antonio
artos Pagoto -solicitando ao Sr. Diretor do SAAE de Cordei=
polis, providências no sentido de vir estender a rede de
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de água e esgoto por todo o bairro do Cascalho --- Indicação nº
27/78 - datada de 16/05/78 - de autoria do Vereador Milton Anto
nio Vitte - solicitando ao Sr. Prefeito Municipal providencias|
urgentes no sentido de serem efetuados serviços de reparos nas|
proteções laterfais do Pontilhão da Fepasa - Rua Toledo Barross

Nelson Zanetti - solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para
que o mesmo determine estudos urgentes no sentido de ser proces
sado o trabalho de urbanização nas ruas localizadas no Bairro
do Cascalho, principalmente, com colocação de quias, serjetas,|
asfalto, calçada e iluminação publica === Indicação nº.,29/78=
datada de 16/05/78 - de autoria do Vereador Sergio Aparecido
Dalla Mulle - solicitando ao Sr. Prefeito para gue verifique
com o Departamento competente, sobre a Manutenção das lumina-
rias do Relogio e da Cruz, situados na Torre de nossa Igreja ratriz --- Indicação n2,30/78 - datada de 16/05/78 - de autoria.
do Vereador Irio Alves - solicitando do Sr. Prefeito Municipal,
para que entre entendimentos com a Secretaria de Estado da Saú-
de, visando o açeleramento do processo referente a construção
do Centro de Saúde IV, em terreno de propriedade da Municipali=
dade e gue faz divisa com o Centro Comunitario Municipal, ===
Indicação nº.31/78 - de 16/05/78 - de autoria do Vereador Irio.
Alves, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja.
dado o nome de Padre Santo Armelin, à uma de nossas vias públi=
cas ---- Indicação nº,32/78 - de 09/05/78 - de autoria do Ve-
reador Orlando Vito - solicitando ao Sr. Prefeito para que seja
regularizado o percentual de reajuste de salario, concedido ao
pessoal regido pela C.L.T., fixado em 30%, para 40%, seguindo-.
se assim, a linha governamental de reajuste de salario mínimo =
Inídicação n8.33/78 - de 09/05/78 - de autoria do Vereador Or-
lando Vito, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que o
mesmo autorize a redução na jornada de trabalho do pessoal de
serviços administrativos, regidos pela CLT, que atualmente se
constitug das 7:00hs as 11:00hs e das 12:00hs as 17:00hs, para
11:30hs as 18:06hs, igualando-se assim, ao pessoal regido pelo
Estatuto do Funcionario Publico Municipal === Todas as indica-
ções receberam despacho de "oficie-se" ==== Requerimento nº,
17/78 - de 16/05/78 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pa-
goto - solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, apos varios con=
siderandos, que efetue estudos urgentes visando ampla restrutu-
ração no quadro de Pessoal regido pela CLT, proporcionando prin
cipalmente aqueles servidores de menor rendimento, reajuste su=
perior ao concedido, visto que o mesmo,como ja foi dito, não
veio atingir o limite minimo necessarios. "À Ordem do Dia" foi O
despacho da Mesa === Requerimento n2,18/78 - de 16/05/78 - de
autoria do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle - solicitando,
apos alguns considerandos, sejam oficiados: o Exmo. Sr. Presi-
dente da TELESP -- e o Exmo. Sr. Diretor da Regional da TELESP”
de Rio Claro -= solicitando providências urgentes no sentido de
solucionar o problema da manutenção das linhas telefônicas de
nossa cidade. "À Ordem do Dia" foi o despacho da Mesa, === Esgo
tado o expediente e nao havendo Vereador que quisesse se mani-.
festar a respeito do mesmo, o Senhor Presidente, suspende a ses

“são em apreço, para o intervalo regimental que antecede a ordem
jdo dia. ==== Reaberta a Sessão, instala-se a ORDEM DO DIA, pa-
(ra apreciação e deliberação do que segue: Discussãoevotação
ido Requerimento nº.17/78, de autoria do vereador Antonio Carlos
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Pagoto, que usa da palavra para solicitar o apoio dos Vereado=
res para que seja aprovado o mencionado requerimento, pois a
aumento concedido aos funcionarios regidos pela CLT, nao esta|
condizente com o elevado aumento do custo de vida, mesmo reco-
nhecendo as dificuldades gue encontra a Municipalidade. Foi
aparteado pelo vereador Sergb Aparecido Dalla Mulle, levantan-
do uma questao que e respondida pelo Presidente da Casas. Em se
guida é posto para deliberação, sendo o mesmo, aprovado por
unanimidade. === Discussão e votação do Requerimento n2.18/78-
de autoria do vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, solicitan
do urgentes providencias da TELESP sobre a precária manufiten-.
ção das linha telefonicas da cidade. Usa da palavra o autor do
requerimento, justificando sua propositura que & aprovada por
unanimidade ==== Segunda discussão e votação do Projeto de
Lei nº,06/78-PNC - que dispõe sobre a criação da Guarda Munici
pal de Cordeiropolis e da outras providências == Aprovado por
unanimidade, sem debates ==== Segunda discussão e votação do
Projeto de Lei n2.07/78-PNC- de 18/04/78 - que concede auxílio
financeiro ao SAAE de Cordeiropolis e da outras providências-
Aprovado por unanimidade, sem debates ==== Primeira discussao
e votação do Projeto de Lei nº.08/78-PNC=- de 02/05/78 - que au
toriza a abertura de credito especial para fins que especifica
e da outras providencias --- com os pareceres favoraveis de.
ambas as Comissões desta Casa. Aprovado por unanimidade, sem |
debates === Primeira discussão e votação do Projeto de Lei
n2.09/78-PNC- de 02/05/78 - que dispõe sobre a descaracteriza-
ção de área de terças para a finalidade que especifica -== com
os pareceres favoráveis de ambas as Comissões desta Casa. Apro
vado por unanimidade, sem debates. ==== Primeira discussão e
votação do Projeto de Lei n2.10/78-PNC- de 02/05/78 - que auto
riza o Executivo Municipal de Cordeirópolis reajustar os pa- |
drões de vencimentos do Pessoal Estatutário; as Gratificações|
criadas por lei; os proventos a inativos e pensões mantidos pe
la Municipalidade --= com os pareceres favoraveis de ambas |
as Comissões desta Casa. Aprovado por unanimidade, sem debates.
Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº,11/78-PMC-de
16/05/78 - que abre crédito especial para conclusão de constru
ção de piscina conforme especifica --- com os pareceres favo-
ráveis de ambas as Comissões desta Casa -- Aprovado por unani
midade, sem debates === Nada mais havendo a constar, o Sr.
Presidente, antes do encerramento da ordem do dia, &onvoca os|
Senhores Vereadores, para uma Sessão Legislativa Ex raordina-ria, que se realizara na próxima sexta-feira, dia 15, as 20 ho
ras, destinada a discussão e votação dos seguintes Projetos de
Leis: nºs. 09/78 --PNC-= 10/78 --PNIC-= e -PMC-- .
Em seguida, passa-se para a EXPLICA Ão pESsS e
reador inscrito para a explicação pessoal,/o Sr. Presidente,
da pep encerrada a presente Sessão LegisYativa, agradeckndo a
presençade todos e convida o Edil Irio Alves para/jdesf aldar”.
o Pavilhão Nacional, sendo saudado por todos os presentes. De-
termina em seguida a lavratura da presemte ata, para con
dos trabalhos legislativos do Município lde Cordeiyopolis
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PROF. MILTON ANTONIO VITTE SERGIO A CIDO DALLA MULLE
= Presidente = le ger ário    
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